
大阪府立淀川工科高等学校

平成26年度学校教育自己診断　保護者アンケート集計結果  (平成26年12月実施)

 1年保護者  (回答数 １54) ※数値は小数第１位を四捨五入しています  3年保護者    (回答数 １29) ※数値は小数第１位を四捨五入しています

 0 よく当てはまる      1 やや当てはまる      2 あまり当てはまらない       3 全く当てはまらない      4 わからない　　5未回答 0 よく当てはまる      1 やや当てはまる      2 あまり当てはまらない       3 全く当てはまらない      4 わからない    5未回答
質　問　内　容 0 1 2 3 4 5 質　問　内　容 0 1 2 3 4 5

1 学校の教育方針がわかりやすく保護者に伝わっている。 19% 51% 19% 1% 9% 1% 1 学校の教育方針がわかりやすく保護者に伝わっている。 23% 46% 16% 0% 13% 2%

2 淀工は他の学校にない特色があると思う。 58% 35% 1% 0% 5% 1% 2 淀工は他の学校にない特色があると思う。 58% 36% 2% 1% 2% 1%

3 資格や検定試験に熱心に取り組む学校である。 42% 42% 4% 1% 9% 2% 3 資格や検定試験に熱心に取り組む学校である。 44% 40% 9% 1% 5% 1%

4 淀工には、熱心な先生が多い。 31% 38% 8% 0% 21% 1% 4 淀工には、熱心な先生が多い。 26% 52% 9% 1% 12% 1%

5 子どもは学校が楽しいといっている。 45% 41% 11% 1% 1% 1% 5 子どもは学校が楽しいといっている。 43% 40% 8% 4% 3% 2%

6 工科高校に進学して、子どもにとってはよかったと思う。 55% 34% 5% 1% 5% 1% 6 工科高校に進学して、子どもにとってはよかったと思う。 68% 25% 2% 1% 4% 1%

7 子どもの希望やニーズに応じたカリキュラムを組んでいると思う。 20% 44% 12% 2% 22% 1% 7 子どもの希望やニーズに応じたカリキュラムを組んでいると思う。 21% 50% 12% 1% 16% 1%

8 内容がわかりやすく、楽しい授業が多いようだ。 8% 46% 21% 1% 23% 1% 8 内容がわかりやすく、楽しい授業が多いようだ。 15% 49% 14% 0% 22% 1%

9 テストの点だけでなく、いろいろな面からの学習評価を行っていると思う。 20% 47% 11% 1% 19% 1% 9 テストの点だけでなく、いろいろな面からの学習評価を行っていると思う。 27% 55% 6% 0% 11% 1%

10 これからの生き方や考え方を育てるための適切な指導を行っている。 19% 49% 6% 1% 23% 1% 10 これからの生き方や考え方を育てるための適切な指導を行っている。 27% 42% 10% 0% 20% 1%

11 命や人権を大切する心を育てようとしている。 13% 41% 10% 1% 35% 0% 11 命や人権を大切する心を育てようとしている。 17% 40% 13% 0% 29% 1%

12 環境や国際理解について生徒に考えさせようとしている。 5% 29% 14% 3% 49% 0% 12 環境や国際理解について生徒に考えさせようとしている。 9% 28% 19% 2% 41% 1%

13 社会のルールを守る態度を育てようとしている。 23% 55% 7% 1% 13% 1% 13 社会のルールを守る態度を育てようとしている。 26% 52% 7% 1% 13% 2%

14 各種奨学金について、よく紹介され、説明もわかりやすく適切である。 12% 42% 19% 4% 23% 0% 14 各種奨学金について、よく紹介され、説明もわかりやすく適切である。 16% 38% 16% 5% 26% 1%

15 施設設備面はかなり充実していると思う。 25% 39% 15% 5% 17% 0% 15 施設設備面はかなり充実していると思う。 21% 45% 21% 2% 9% 2%

16 文化祭や体育祭など、生徒会活動が活発である。 60% 32% 5% 1% 2% 0% 16 文化祭や体育祭など、生徒会活動が活発である。 60% 34% 3% 0% 2% 1%

17 学校行事には子どもは楽しそうに取り組んでいる。 58% 32% 5% 2% 2% 0% 17 学校行事には子どもは楽しそうに取り組んでいる。 52% 34% 11% 2% 1% 1%

18 部活動が盛んである。 64% 28% 4% 1% 3% 0% 18 部活動が盛んである。 62% 32% 2% 1% 2% 1%

19 部活動や行事の際の子どもの帰宅時間は妥当である。 25% 40% 17% 5% 14% 0% 19 部活動や行事の際の子どもの帰宅時間は妥当である。 22% 41% 13% 7% 16% 1%

20 部活動の活動日数、時間数は適切である。 19% 39% 14% 5% 23% 0% 20 部活動の活動日数、時間数は適切である。 17% 36% 13% 6% 27% 1%

21 生活指導面で家庭と意思疎通がよくできていると思う。 13% 43% 12% 3% 29% 1% 21 生活指導面で家庭と意思疎通がよくできていると思う。 16% 47% 12% 4% 21% 1%

22 服装や頭髪指導などは適切であると思う。 30% 49% 6% 3% 11% 1% 22 服装や頭髪指導などは適切であると思う。 27% 51% 9% 2% 10% 1%

23 先生に叱られたとき、子どもは納得している。 19% 40% 10% 0% 31% 1% 23 先生に叱られたとき、子どもは納得している。 17% 43% 11% 1% 28% 1%

24 進路指導は丁寧で、適切であると思う。 21% 48% 3% 0% 27% 1% 24 進路指導は丁寧で、適切であると思う。 38% 47% 5% 1% 8% 1%

25 淀工では子どもは希望する就職や進学ができる（た）と思う。 23% 42% 8% 1% 25% 1% 25 淀工では子どもは希望する就職や進学ができる（た）と思う。 54% 29% 9% 2% 5% 1%

26 保護者が学校に行く機会は多いと思う。 11% 32% 32% 7% 16% 1% 26 保護者が学校に行く機会は多いと思う。 13% 41% 27% 8% 9% 2%

27 ＰＴＡ活動が盛んである。 19% 38% 9% 1% 31% 2% 27 ＰＴＡ活動が盛んである。 22% 43% 10% 0% 24% 1%

28 保護者懇談の内容は充実している。 20% 53% 8% 2% 14% 3% 28 保護者懇談の内容は充実している。 25% 50% 9% 1% 14% 1%

29 子どもの学校での様子は、懇談等を通じて大体把握できる。 25% 47% 14% 3% 9% 2% 29 子どもの学校での様子は、懇談等を通じて大体把握できる。 23% 48% 13% 4% 9% 2%

30 体育祭・文化祭等の学校行事にはできるだけ参加している。 44% 32% 12% 8% 3% 1% 30 体育祭・文化祭等の学校行事にはできるだけ参加している。 41% 32% 12% 11% 2% 2%

31 学校への連絡をしたとき、事務や教員の応対は適切である。 40% 32% 6% 2% 19% 1% 31 学校への連絡をしたとき、事務や教員の応対は適切である。 38% 43% 5% 1% 12% 2%

32 学校が生徒を通して出す連絡は届いている。 31% 38% 16% 5% 9% 2% 32 学校が生徒を通して出す連絡は届いている。 42% 40% 7% 2% 5% 4%


